

PROCES VERBAL

Incheiat azi 23 iulie 2013 în ședința ordinară a consiliului local Pleșoiu, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.197 din 18.07.2013 și a art.39 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 13, lipsând motivat domnul Duță Petre, deci ședința este legal constituită.

Mai participă fără drept de vot primarul, secretarul și doamna Florescu Claudia, inspector de specialitate în cadrul Primăriei Pleșoiu.

Domnul președinte de ședință propune ca înainte de a trece la ordinea de zi să dăm cuvântul doamnei secretar să prezinte procesul verbal al ședinței din luna mai 2013.

Supus la vot procesul verbal a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU.

În continuare dl. președinte de ședință Moraru Virgil dă cuvântul dl. primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței.

Domnilor consilieri, așa cum ați luat la cunoștință din invitația primită vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Pleșoiu, județul Olt pe trim. II. 2013.
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe trim. III. 2013.
3. Proiect de hotărâre ref. la aprobarea valorii de investiție a proiectului "Îmbunătățirea structurii drumurilor de exploatare agricolă și rută alternativă pentru traficul agricol în comuna Pleșoiu, județul Olt.
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scrisorii de garantare în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului la proiectul "Îmbunătățirea structurii drumurilor de exploatare agricolă și rută alternativă pentru traficul agricol.
5. Proiect de hotărâre cu privire la revocarea Hotărârii nr. 19 din 31.05.2013 referitoare la stabilirea programului de funcționare al magazinelor alimentare, alimentație publică și baruri.
6. Proiect de hotărâre cu privire la însușirea acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de Audit Intern.
7. Întrebări și Interpelări.

Domnul președinte de ședință întreabă, dacă mai sunt probleme care nu suferă amânare pentru a fi incluse pe ordinea de zi, nemaifiind alte probleme supuse spre aprobare proiectul ordinii de zi, care a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Moraru Virgil dă cuvântul domnului primar Preda Iulian care prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Pleșoiu, județul Olt.

Doamna Florescu Claudia prezintă raportul înregistrat la nr. 3116 din 17.07.2013, prezentând contul de execuție pe capitole.

Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Pleșoiu.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat 12 voturi PENTRU adoptându-se HOTĂRÂREA NR. 21.

Domnul Neacșu Marin întreabă dacă s-a plătit proiectul la DC 16

Doamna Florescu – raspunde că s-a plătit proiectul la DC16 - 111 milioane.

Dl.Neacșu propune ca să se aprobe mai întâi valoarea investiției proiectului și apoi să aprobăm rectificarea bugetului local.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobare valorii de investiție a Proiectului “Imbunătățirea structurii drumurilor de exploatare și rută alternativă pentru traficul agricol in comuna Pleșoiu, judetul Olt, valoare rezultată in urma licitației și incheierii contractului de execuție.

Domnul primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre inregistrat la nr. 3062 din 15.07.2013.,specificând că valoare investiției se ridică la suma 4.045.368 lei din care 3.245.811 lei valoare eligibilă și 799.557 lei valoare neeligibilă,rezultată in urma finalizării procedurilor de achiziție publică.

Domnul Neacșu- care a fost prima valoare ?

Domnul primar – s-a micșorat cu 2 mil.

Domnul Neacșu – cum sunt tranșele

Domnul primar I tranșă august, transa a II- noiembrie și transșa a III a 2014.

Domnul Neacșu- solicită o situație cu transele de evaluare a plăților și trebuie să discutăm dacă dăm și TVA.

Domnul președinte de ședință Moraru Virgil supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea valorii investiției proiectului “Imbunătățirea structurii drumurilor de exploatare și rută alternativă pentru traficul agricol in comuna Pleșoiu, judetul Olt, care a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU,adoptandu-se HOTARAREA NR.22.

Următorul punct al ordinii de zi proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului.

Doamna Florescu Claudia prezintă raportul nr. 3114 din 17.07.2013 precizând că bugetul de venituri și cheltuieli se modifică cu valoarea investiției proiectului.

Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Pleșoiu.

Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU adoptandu-se HOTARAREA NR. 23.

In continuare se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea scrisorii de garantare in vederea garantării obligațiilor de plată a avansului la proiectul “Imbunătățirea structurii drumurilor de exploatare agricolă și rută alternativă pentru traficul agricol in comuna Pleșoiu, judetul Olt.

Domnul primar prezintă expunerea de motive nr. 3062 din 15.07.2013 din care rezultă că urmare actului adițional nr.2 din 12.07.2013 la contractul de finanțare la valoarea contractului este de 4.045.368 lei,din care valoare eligibilă 3.245.811 și valoarea neeligibilă de 799.557 lei și trebuie să acordăm un avans de 1.137.495 lei conform legislației in vigoare

Pentru perioada avansului trebuie plătit un comision de garantare ca plată neeligibilă către FNG SA IFN in valoare 8.758.lei

Dl.primar- până pe 10 august trebuie să plătim avansul.

Dl..Neacșu- când se apucă de lucru dacă primește avans.

Dl.primar – Se apucă de lucru imediat,face mai întâi podurile cât este timpul bun

Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Dl.președinte de ședință Moraru Virgil supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea scrisorii de garantare in vederea garantării obligațiilor de plată a avansului la proiectul de hotărâre Imbunătățirea structurii drumurilor de exploatare agricolă și rută alternativă pentru traficul agricol, care a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR.24.

In continuare dl.primar dă citire proiectului de hotărâre cu privire la revocarea Hotaririi nr.19 din 31.05.2013,referitoare la stabilirea programului de funcționare al magazinelor alimentare și de alimentație publică și baruri .

Doamna secretar dă citire raportului nr. 3131 din 18.07.2013 și adresei Prefecturii jud.Olt nr.19688 din 17.06.2013 prin care face cunoscut că sunt incalcate prevederile OG 99/2000 și HG 333/2003.

Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Pleșoiu.

Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU,adoptandu-se HOTARAREA NR.25.

Dl.primar prezintă și proiectul de hotărâre cu privire la însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de AUDIT INTERN.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate și de avizul comisiilor din cadrul consiliului local.Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR.26.

Dl.Mircescu – drumurile de exploatare nu sunt practicabile.Nu se pot folosi- zona Hanului. Zona Calea Ferată.

Dl primar- cetățenii să-și întrețină drumurile ,fiind in capătul terenurilor lor,pot și ei să-și taie buruienile din capatul terenurilor când se duc la muncă.

Dl.Neacșu- Nu sunt lăsate suprafețe de 3-4 m pentru drumuri.

Dl.Mircescu – sunt pomi in drum și nu se poate trece.

Dl primar – Nu avem pe cine să punem să curețe toate drumurile. Dacă sunt drumuri ocupate cu culturi și pomi să se identifice și se va rezolva problema.

Dl. Mircescu - la Miu nu se poate trece, Spre Dranovătu se trece pe terenul oamenilor.pentru că pe drum sunt grămezi de gunoi.

Dl.primar –la Miu este o problemă pentru că toti cetățenii s-au prelungit spre drum. Să vină să spună problemele care se intîmpină in teren . Oamenii care duc gunoaiile pe cimp sunt oamenii care bu plătesc gunoiul.Sunt obligați toți cetățenii să platească gunoi.

Dl.Mircescu – in obligația cui este să se stabilească drumurile de 4 m

Dl primar – sunt drumurile noastre, dar și cetățenii au obligația să întrețină drumurile spre tarlale,să curete buruienile .Primăria nu percepe taxă de la cetățeni că folosesc drumurile, și ai au obligația să –și facă curatenie in zona drumurilor.

Dl Neacșu- la Calea ferată să trimitem pe cei de la 416/2001 .

Dl.Ghiță- dacă terenul este folosit de Iulian Dumitru care are teren in arendă și folosește drumul să întrețină el drumul.

Dl.primar- să identificăm și să le punem in vedere să curăte drumurile.Sunt cetățeni care umplu căruțe cu gunoi și aruncă pe terenurile arabile mai ales pe lângă Calea Ferată ne face și imaginea urâtă- Să se sesizeze problemele care apar.

Dl.Neacșu – proiectul cu piața

Dl primar- Se depune la GAL

Dl.Neacșu- Nu s-a aprobat documentația tehnică

Dl.primar- Nu s-a stabilit cât revine fiecări comune. Până acum a fost o sesiune pentru buldoexcavatoare. Studiul de fezabilitate este făcut in proporție de 52% de dl.Mocioi.

Dl Neacșu – S-a dat 50000 mil de la Consiliul judetean pentru proiecte

Dl primar- S-a dat câte 1 mil la fiecare primărie ,dar hotărârea Consiliului judetean a fost revocată și s-a dat numai la Primăriile care au avut contracte mai vechi.

Dl Neacșu- Cu islazul- cine a făcut întreținerea

Dl primar- o societate Alfa Max din Slătioara.

Dl președinte de ședință Moraru Virgil declară inchise lucrările ședinței.

Presedinte de ședință

secretar